

REGIA GROUP, investicijsko upravljanje d.d. - Mnenje posloводства ciljne družbe

Na podlagi določb Zakona o trgu finančnih instrumentov (ZTFI-1) in Zakona o prevzemih družba REGIA GROUP, investicijsko upravljanje d.d., Vodovodna cesta 93, 1000 Ljubljana, objavlja naslednje sporočilo:

MNENJE POSLOVODSTVA CILJNE DRUŽBE

glede prevzemne ponudbe, ki so je prevzemniki AE NEPREMIČNINE d.o.o. in drugi prevzemniki (v nadaljevanju: "prevzemnik") skupaj objavili dne 30.05.2019 v časniku Večer. Izvod prevzemne ponudbe in prospekta je bil poslovodstvu ciljne družbe posredovan dne 30.05.2019.

- 1. Ocena učinkov, ki jih bo morebitna izvedba prevzemne ponudbe imela na uresničevanje vseh interesov ciljne družbe, še zlasti zaposlovanje, ter ocena strateških načrtov prevzemnika za ciljno družbo in njihovih možnih posledic na zaposlovanje v njej in kraje opravljanja poslov, kakor so določeni v prospektu.**

Uprava ciljne družbe na podlagi navedb v prevzemni ponudbi in prospektu za odkup delnic družbe REGIA GROUP d.d. ter informacij, ki jih je prevzemnik posredoval, ocenjuje, da izvedba prevzemne ponudbe ne nasprotuje interesom ciljne družbe. Iz prospekta je razvidno, da ni načrtovana sprememba politike zaposlovanja ali krajev opravljanja poslov ciljne družbe, zato uprava po izvedeni prevzemni ponudbi ne pričakuje sprememb na teh področjih. Glede na izraženo stališče prevzemnika o ohranitvi delovnih mest in dejavnosti ciljne družbe, uprava ocenjuje, da izvedba prevzemne ponudbe za ciljno družbo ne bo imela negativnih posledic.

- 2. Razkritje vsebine morebitnega dogovora med prevzemnikom in poslovodstvom ciljne družbe glede prevzemne ponudbe ali izjava, da takega dogovora ni.**

Uprava ciljne družbe izjavlja, da med prevzemnikom in upravo ciljne družbe ni dogovorov glede prevzemne ponudbe.

Ne glede na navedeno poslovodstvo obvešča o naslednjih pomembnih povezavah:

- da je g. Viljem Skok, namestnik predsednika nadzornega sveta Ciljne družbe, kot delničar Ciljne družbe sklenil Dogovor o prevzemu z dne 07.05.2019, s katerim so se podpisniki sporazuma dogovorili, da bodo skupaj nastopali pri prevzemu Ciljne družbe,
- da so g. Bojan Šefman, predsednik nadzornega sveta Ciljne družbe, kot delničar Ciljne družbe ter družbi AE NEPREMIČNINE d.o.o., ki jo g. Bojan Šefman zastopa kot direktor in SE d.o.o., kjer je g. Bojan Šefman 100% družbenik, sklenili Dogovor o prevzemu z dne 07.05.2019, s katerim so se podpisniki sporazuma dogovorili, da bodo skupaj nastopali pri prevzemu Ciljne družbe
- da sta družbi SAROS d.o.o., ki jo kot direktor zastopa g. Samo Javornik, direktor Ciljne družbe, sklenila Dogovor o prevzemu z dne 07.05.2019, s katerim so se podpisniki sporazuma dogovorili, da bodo skupaj nastopali pri prevzemu Ciljne družbe,

MNENJE POSLOVODSTVA CILJNE DRUŽBE

- da je družba NZP FINANCE d.o.o., ki jo kot direktorja zastopata g. Samo Javornik, direktor ciljne družbe ter g. Roman Zidarn, član nadzornega sveta Ciljne družbe, sklenila Dogovor o prevzemu z dne 07.05.2019, s katerim so se podpisniki sporazuma dogovorili, da bodo skupaj nastopali pri prevzemu Ciljne družbe

3. Razkritje vsebine morebitnega dogovora med prevzemnikom in poslovodstvom ciljne družbe o načinu uresničevanja glasovalne pravice iz vrednostnih papirjev, ki jih že ima prevzemnik, ali izjavo, da takega dogovora ni.

Uprava ciljne družbe izjavlja, da ni dogovora med upravo ciljne družbe in prevzemnikom o načinu izvrševanja glasovne pravice iz delnic, katerih imetnik je že prevzemnik.

4. Izjava, ali nameravajo člani poslovodstva ciljne družbe, ki so imetniki vrednostnih papirjev, na katere se nanaša prevzemna ponudba, le-to sprejeti.

Direktor ciljne družbe g. Samo Javornik sam ni neposredno imetnik delnic ciljne družbe, je pa imetnik delnic preko povezanih družb SAROS d.o.o. in NZP d.o.o., ki obe nastopata kot prevzemnik ciljne družbe skupaj z glavnim prevzemnikom AE NEPREMIČNINE d.o.o.. Drugih oseb na katere bi se nanašala ta točka ni.

5. Obrazloženi podatki o zadnjem revidiranem letnem poročilu ciljne družbe z navedbo knjigovodske vrednosti delnic z glasovalno pravico, na katere se nanaša prevzemna ponudba.

Zadnje revidirano letno poročilo družbe REGIA GROUP d.d. se nanaša na leto 2017 in je objavljeno na spletnih straneh AJPES in na spletni strani družbe www.regia.si. Knjigovodska vrednost delnice po revidiranih izkazih ciljne družbe je na dan 31.12.2017 znašala 824,23 EUR.

Mnenje poslovodstva ciljne družbe o prevzemni ponudbi je slednje hkrati z objavo posredovala tudi predstavnikom delavcev.

To obvestilo bo od dne 31.05.2019 dalje objavljeno tudi na uradni spletni strani družbe www.regia.si, najmanj za obdobje 5 let od datuma objave.

Ljubljana, 30.05.2019

REGIA GROUP, investicijsko upravljanje, d.d.
dr. Samo Javornik, direktor

